



华侨华人与抗日战争

纪念抗日战争胜利60周年 (1945-2005)

[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

福建菲律宾归侨联谊会纪念抗战胜利60周年

华声报讯：8月7日上午，福建省直菲律宾归侨联谊会举行纪念抗日战争胜利60周年座谈会，亲历抗战的菲律宾老归侨及联谊会会员近40人出席座谈会。

据福建侨联网报道，福建省直菲律宾归侨联谊会会长施英说，举办此次座谈会的目的是：缅怀抗日战争期间壮烈牺牲的英烈；弘扬爱国主义和抗战革命精神；警惕日本军国主义的复辟。她以亲身经历，讲述了菲律宾华侨在抗日战争中表现出的高昂爱国热情和勇于献身精神，控诉了日本侵略者残酷杀害华侨将士及其亲人的罪行，提醒大家不要忘记这段血泪史，要珍惜今天和平美好的日子。

座谈会上，中国侨联副主席、福建省侨联主席李欲晞指出，广大华侨华人在抗日战争和世界反法西斯战争中作出了重大的贡献，他们有钱出钱，有力出力，不少人还亲临战场，浴血奋战，甚至牺牲性命。抗日战争胜利后，许多华侨回国参加祖国社会主义建设，在各条战线上贡献智慧和力量，为祖国的繁荣富强立下了汗马功劳。

李欲晞强调，回顾抗战历史不仅要缅怀过去，而且要立足现在，面向未来。我们要以史为鉴，继承和发扬先辈爱国爱乡的光荣传统，为福建改革开放、协调发展、建设全面繁荣的海峡西岸经济区而努力奋斗；大力推动中日友好，坚决反对日本军国主义的复辟；广泛团结海内外中华儿女，为实现中华民族的伟大复兴和祖国和平统一大业服务。

座谈会上表演了许多精彩的革命歌舞节目，全体与会人员共同高唱《菲律宾华侨抗日游击支队队歌》。